



li vezi dintr-o sută. Au tricouri negre, cu diferite inscripții pe ele cu poze ale unor formații mai mult sau mai puțin celebre. Tricourile atârna pe ei ca pe niște marionete. În general, toate hainele de pe ei, dar mai ales tricourile sunt cu 2 -3 numere mai mari decât poartă în mod normal. Lungimea parului variază după personalitate și voința părinților: de la mediu până la plete lungi de nu mai știi dacă sunt fete sau băieți. Pentru ei a te duce la un concert rock îmbrăcat normal sau cu parul scurt este o ofensă adusă muzicii rock. Îl vezi pe stradă cum merg, parcă s-au abatut asupra lor toate grijile pământului, parcă au rezolvat problema existențială fără de care omul nu ar putea să trăiască. Merg cu capul plecat, cu castile înfipte bine în urechi, cu muzica dată la maxim, de o auzi de la 3 metri. Sunt încruntați și posomorâți, doar ei cu gândurile lor. Și din păcate nu vad și nu aud nimic. Iar pe stradă sunt un pericol public. Merg cu ochii în pământ, aduși din spate, și în cazul cel mai bun își mișcă ritmic capul. Dacă îi bati pe umăr ca să îi întrebi ceva, tresar și se uita furios la tine. Cu mișcări lente își dau jos o casca din ureche și te întreabă aproape tipând: "Ce?!". Indiferent ce îi întrebi îți răspund tipând și gesticulând. Parcă acum s-au trezit. Atunci când se întâlnesc cu prietenii lor ai vrea să fie cel puțin 500 m departare de ei.

Pasiunea pentru muzica rock apare undeva prin clasa a șasea. Când încep să îți vorbească despre genurile de muzică rock constatăi că ești în urmă cu multe decenii.

Ca să fii un rocker adevărat "trebuie", conform standardelor nescrise ale lor, să dai muzica la volum maxim, indiferent dacă ascuți în casti sau de la stație, trebuie să fii agitat și gata de ceartă, "trebuie să răzbești în jungla din oraș". L-am întrebat pe puștiul meu, un preadolescent de 14 ani, ce înseamnă această expresie auzită de la unul din colegii lui. Ca de obicei răspunsul lui, dat în fugă, ca de e rocker, a învins orice logică "Nu știu, dar sună bine."

articol complet:

suntparinte.ro